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VI sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Zapytania i interpelacje Radnych zgłoszone podczas VI sesji Rady Powiatu, która
odbyła się 23 marca 2007 r.

Radny Wojciech Kroplewski
-   prosi Zarząd o przedstawienie czy jest jakiś harmonogram, strategia dochodzenia do
koncepcji budowy obwodnicy;
-   na jakim etapie jest budowa przychodni specjalistycznych ? Jest to jedno z
ważniejszych zadań inwestycyjnych. Mamy na to dwa lata. Czy są już jakieś konkretne
ustalenia, między innymi z Gminą Tuchola, która będzie jednym z udziałowców ?
Radny Andrzej Pruszak
-   nosi, aby Zarząd Powiatu zwrócił się do dyrekcji PKS po to, aby niektóre autobusy,
które przewożą młodzież szkolną do szkół mogły kończyć swój kurs przy Zespole Szkół
Licealnych i Technicznych a także rozpoczynać tam bieg w drodze powrotnej. Bardzo
dużo młodzieży uczy się w tej szkole i takie rozwiązanie zwiększyłoby bezpieczeństwo
tej młodzieży;

Radna Aleksandra Kabat
-    w związku z ostatnim wypadkiem, który wydarzył się w miejscowości Płazowo przy
drodze wojewódzkiej 240 wnioskuje w imieniu mieszkańców o rozważenie możliwości
wprowadzenia w tej miejscowości ograniczenia prędkości bądź zainstalowania
fotoradarów. Zbliża się okres wzmożonego ruchu samochodów osobowych, dlatego
prosi o zainteresowanie tym tematem Zarządu Dróg Wojewódzkich;
-    zapytanie, czy policja podczas swoich codziennych działań sprawdza punkty
sprzedaży napojów alkoholowych, chodzi szczególnie o sprzedaż alkoholu nieletnim.
Należałoby przede wszystkim zwrócić uwagę na miejsca odbywania dyskotek,
ponieważ mieszkańcy zgłaszają, że na dyskotekach odbywa się sprzedaż nieletnim i
nie jest to kontrolowane. Po dyskotekach zdarzają się wypadki, dlatego należałoby
zwrócić uwagę policji;
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Radny Michał Mróz
-    prosi o możliwość zainstalowania drogowskazu przy drodze powiatowej od
Wieszczyc w kierunku Gostycyna. Mieszkańcy Przyrowy czują się pominięci przy
znakach informacyjnych. Jest tam znak mówiący, że można tam dojechać do
Gostycyna. W większości przypadków osoby przejezdne, nie znające terenu nie wiedzą
gdzie miejscowość Przyrowa się znajduje. Prosi o rozważenie postawienia znaku, że w
tym kierunku jest też miejscowość Przyrowa z możliwym oznaczeniem ilości
kilometrów do tej miejscowości;

Radny Marek Sass
-     uzupełniając tą kwestię taka sama sytuacja jest w Karczewie. Tam jest tylko
kierunkowskaz na Wieszczyce;
-     należałoby zmienić ruch autobusów dowożących uczniów do szkół. Chodzi o to, aby
uczniowie Zespołu Szkół Leśnych i Agrotechnicznych i Zespołu Szkół
Ogólnokształcących mogli wysiadać na ulicy Pocztowej. Jak był remont na ulicy
Nowodworskiego to ten autobus tak jechał. Chodzi tu głównie o bezpieczeństwo;

Wiceprzewodniczący Rady Antoni Lewandowski
-    chodzi o oznaczenie drogi do Suchej. Jest taki znak z kierunkiem Sucha na polną
drogę. Mieszkańcy się skarżą, że tam wjeżdżają ciężkie samochody. Mieszkańcy
proszą, aby tam dopisać jeszcze, że chodzi o Suchą Wybudowanie. Zjazd do Suchej
jest kilometr dalej;
-     kolejna sprawa dotyczy oznakowania w miejscowości Bysław w kierunku Cekcyna.
Czy nie może zostać przywrócone oznakowanie, tak jak było wcześniej, tzn. przy
posesji pana Glazika przy skręcie na Cekcyn ? Teraz znak jest kawałek dalej i niektórzy
kierowcy wjeżdżają na prywatną posesję;
-     mieszkańcy Lubiewa prosili o wprowadzenie ograniczenia prędkości w Lubiewie.
Jest położona nowa nawierzchnia i kierowcy rozwijają znaczne prędkości. Nie
przestrzega się tam żadnych przepisów, a przy tej drodze znajduje się gimnazjum i
szkoła podstawowa;
-     Gmina Lubiewo jest gminą turystyczną i trzeba byłoby poprawić jej wizerunek. W
kierunku z Lubiewa na Klonowo znajduje się kamień upamiętniający budowę drogi. Jest
to droga powiatowa. Czy ten obelisk można byłoby wyczyścić? Wielu turystów jedzie w
kierunku Zalewu Koronowskiego i to o nas świadczy.

Metryczka
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